

Москва, художник. - 2006. - апрель. - с. 8.

Юрий Васильевич Жульев

23 апреля после тяжелой болезни умер один из признанных мастеров современного прикладного искусства, народный художник РФ, член-корреспондент РАХ, профессор, секретарь Союза художников России с 1987 года, Юрий Васильевич Жульев.

Юрий Васильевич родился в 1939 году в станице Аксай Ростовской области. Он гордился своим казачьим происхождением. Ю. Жульев был воспитанником Ленинградского высшего художественно-промышленного училища им. В.И. Мухомовой, где с 1967 года до последних лет работал заведующим кафед-

рой стекла и керамики. Известный мастер художественного стекла Ю.В. Жульев создал сотни произведений, его работы хранятся в 32 музеях, галереях и частных коллекциях в России и за рубежом.

Неугомонный, очень подвижный, полный энергии человек, Юрий Васильевич,

кроме творчества и преподавания, огромное количество времени отдавал общественной работе. В 1980-е годы он был председателем Псковской и Новгородской организаций СХ РСФСР, с 1987 года – секретарем правления СХ РСФСР, в 1990-е годы и до начала 2000-х годов секретарем Союза художников

России. Нет, наверное, ни одного региона, где бы он не побывал по разным организационным и творческим делам, но больше всего, конечно, любил Санкт-Петербург и Юг России.

Ю.В. Жульев имел много наград, премий и званий. Он прожил яркую жизнь.

Правление МОСХ России выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким, друзьям Юрия Васильевича Жульева в связи с его кончиной.

